Me J.-P. GESTAS – M. SIMORRE-GESTAS – P. CARRERE

Commissaires-Priseurs habilités  2002/102

3, Allées Catherine de Bourbon  64000  PAU

Tél. 05.59.84.72. 72   Fax. 05.59.84.86.84 

Quelques résultats de la vente du SAMEDI 30 JANVIER  2010
Pendule « l’Amérique » symbolisée par une chasseresse amérindienne assise  à côté d’un palmier, les pieds sur un alligator, bronze doré et bronze patiné.  Base à six pieds toupie décorée d’une guirlande en bronze doré. début XIXème.

47.5 x 38 cm  (égrenures à l'émail de la plaque)







Adjudication 


42 000 €       avec frais  
49 534,00 euros 



Au chapitre du mobilier 

 - FLECHY Pierre Maître ébéniste en 1756 - Bureau de pente Louis XV 

   en placage de bois de rose  dans des réserves et bois de violette 
     


    3 900 €

- DAUPHINE XVIIIème, dans le goût de Hache - Bureau de pente Louis XV, 

  en marqueterie de bois de bout ouvrant à quatre tiroirs en façade.  

  intérieur découvrant quatre petits tiroirs et un secret  94,5 X 95 x 48,5 cm
3 000 €

-  Commode-bureau cylindre découvrant trois petits tiroirs, en placage d'acajou,

   Directoire. Coiffée de marbre blanc postérieur  118 X 130 X 59,5 cm  
3 000 €

 - Bureau cylindre Louis XVI en acajou et placage d'acajou rehaussé de filets

   de buis et d'amarante. Le cylindre découvre tiroirs et casiers et un plateau écritoire 

  déployant à vignette de cuir.. Fin XVIIIème début XIXème siècle. 104 x 60 x 114 cm
2 500 €

- Commode Charles X ouvrant à deux portes découvrant trois tiroirs en sycomore, 

coiffée de marbre blanc. 90,5 x 109,5 x 58,8 cm  
     2 000 €

-  Table Napoléon III de forme violonée en marqueterie Boulle d'écaille et de laiton.

   Plateau à décor à la Berain dans lequel évoluent des Dieux de l'Antiquité .  
1 900 €

- une glace provençale XVIIIème, en bois doré à décor de pampres de vigne
1 000 €

- un bureau 1900 école de Nancy
650 €


       Au chapitre des Objets d’Art 

Art d’Asie 

- Importante paire de vases en porcelaine de Chine à pans coupés à décor  

  polychrome sur fond vert et fruits en relief - fin XIXème - début XXème siècle H. 64 cm
1 150 €

- Un petit vase en porcelaine de Chine à fond jaune à décor d'enfants jouant – 

   fin  XIXème siècle H. 18  cm
900 €

suite résultats de la vente du SAMEDI 30 JANVIER 2010  

- Un vase en néphrite jade  H. 13 cm
760 €

- Une paire de chiens  bouddhiques porte cierges  à fond corail, en porcelaine de  Chine 

    fin XIXème - début XXème siècle 24 x 15 cm
700 €

-  Un vase décor kienlong en porcelaine de Chine à fond jaune, fin XIXème, 

  décor de paysages animés de personnages
600 €

- Chine Famille rose - paire de potiches couvertes à décor d'oiseaux et de fleurs, 

  marquées de six caractères -  h 36 cm
550 €

Art Européen 

- FREMIET Emmanuel 1824 - 1920 - bronze à patine médaille "cheval pur sang" 

   fonte de Ferdinand  Barbedienne . H. 36 cm L. 43 cm
4 300 €

- CIBOURE Le Coronne  RF 

   Vase "Partie de yoko garbi et danseurs de fandango" H. 49 cm
4 500 €

-  Paire de CASSOLETTES de style néo-classique Louis XVI  en marbre brèche lie de vin 

  et décor en bronze doré de mufles de béliers, flots grecs, feuilles d’eau, rubans. H. 46 cm
850 €

-  CARTIER - Pochette en tissu noir fermoir orné de trois pièces or espagnoles 

   et quatre roses
600 €

- Paire de salerons en argent 1er Empire,    à décor de cygnes, petites cuillères différentes,

  et un moutardier cerclé et cristal    poinçon au coq 1er titre
360 €

- Oratoire de voyage en argent 15 x 20,5 cm
340 €

-  Flacon à sel émaillé à décor de fées et chérubins, cerclé d'argent  H. 10 cm 
320 €


      Au chapitre des TABLEAUX 

- ROUX Joel né en 1948 - huile sur toile "Red spirit"  100 x 81 cm
4 000 €  

- ROUX Joel né en 1948 - huile sur toile "Blue spirit"  100 x 81 cm
3 800 €

-  DEVERIA Eugène 1800 - 1857  Dessins au fusain et pastel "Scène de la vie béarnaise" 

   44,5 x 34,5 cm
3 000 €

- DEMARNE Jean-Louis  1752/54 - (attribué à) paire d'huiles sur bois  "Paysages animés" 

  41,5 x 65,5 cm
2 000 €

-  CASTAING rené Marie, « femme nue au lévrier » pastel et fusain, 50 x 28 cm
2 000 €

- JIVANOVICH William Robert dit JIVA  1907 - 1974 -   huile sur toile "Paysage vers Sare"

 38 x 46 cm
1 200 €

- JIVANOVICH William Robert dit JIVA  1907 - 1974 -   hst "Ferme Basque vers Ascain"  

  27 x 35 cm
1 000 €

-  MIRAT Paul  gouacheS sur papier  

 " le cercle Anglais à PAU 1900"   25 x 45 cm  
2 200 €

 "le Boulevard des Pyrénées : Comte de Monte Bello, Tristan de Baraute, 

    le Baron de Lassus, Le Procureur,,,"  19,5 x 38,5 cm 
1 400 €

 "Sur le Boulevard des Pyrénées : Sa Majesté Edouard VII, Cami, Fournier, » 20 x 39,5 cm 
 1 000 €

 "Major HUTTON, Hoo Paris, Le baron de Palaminy"  23 x 33,5 cm
960 €

- Ecole Française époque néo classique huile sur toile "Le Gladiateur" 60 x 48 cm 
950 €

Suite résultats de la vente du SAMEDI 30 JANVIER 2010 

 - BRAYER Yves 1907 - 1990 aquarelle "Chevaux en Camargue" 23 x 30 cm
800 €

- Pastel « Le retour de la forêt"  69 x 84 cm encadrement bois doré
700 €

-  CAILLAUX  Rodolphe  huile sur toile « Le hameau sous la neige » 50 x 80 cm
600 €

- LE CHUITON F. "Port Breton" Huile sur toile 59,5 x 72 cm
550 €

- PACAULT Eugène six photographies dans un cadre Circa 1863
500 €

- BEDIKIAN Krikor 1908 - 1981 - huile sur toile "composition au melon " 46 x 61
500 €

-  suite de quatre estampes en couleurs Charles ANCELIN 

    "Scènes de courses hippique et courses de sulky"
400 €

